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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ    
ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ      ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗ:..23η/2013..  
∆ΗΜΟΣ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ        της 20ης-11-2013 
Οικονοµική Επιτροπή 
Ταχ. ∆/νση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. ∆ιάκου 01      
Άγιος Στέφανος      ..Αριθ. Απόφασης: .. 382/2013.. 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το Πρακτικό της ..20ης/11/2013.. της ..23ης/2013.. ∆ηµόσιας Τακτικής 
συνεδρίασης της  Οικονοµικής Επιτροπής. 
Σήµερα την ..20η Νοεµβρίου 2013.., ηµέρα ..Τετάρτη.. και ώρα ..12:00.. η Οικονοµική 
Επιτροπή συνήλθε σε ∆ηµόσια τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
∆ηµοτικού Καταστήµατος του ∆ήµου  ∆ιονύσου, επί της οδού Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. 
∆ιάκου 01 κατόπιν της υπ’ αριθ. .. 38228/15-11-13.. πρόσκληση του Προέδρου κ. 
Πέππα Νικόλαου, Αντιδηµάρχου  Οικονοµικής ∆ιαχείρισης, που δηµοσιεύθηκε και 
επιδόθηκε νόµιµα µε αποδεικτικό στα µέλη, σύµφωνα µε το  άρθρο 75 του Ν.3852/10, 
για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέµατα της ηµερήσιας διάταξης: 

ΘΕΜΑ 1ο: «Έγκριση των επικαιροποιηµένων δικαιολογητικών του πρώτου µειοδότη για 
την εκτέλεση του έργου: «Κατασκευή Β΄ Σκέλους οδού Ευξείνου Πόντου της ∆.Κ. 
Σταµάτας του ∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 2ο: «Έγκριση των επικαιροποιηµένων δικαιολογητικών του πρώτου µειοδότη για 
την εκτέλεση του έργου: «ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΗ Υ∆ΑΤΟ∆ΕΞΑΜΕΝΗΣ  
∆.Κ. ΑΝΟΙΞΗΣ»» 
ΘΕΜΑ 3ο:  «Α.  Έγκριση ∆απάνης - διάθεση πίστωσης ύψους 660.000€ για έτος 2013 

για το έργο: «Οδοποιία διαφόρων δηµοτικών οδών 2013» 
               Β. Κατάρτιση των όρων δηµοπρασίας του έργου: «Οδοποιία διαφόρων 

δηµοτικών οδών 2013» του ∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 4ο: «∆ιόρθωση της 340/7-11-2013 Απόφαση της Οικονοµικής Επιτροπής». 
ΘΕΜΑ 5ο: «Καθορισµός των όρων διακήρυξης για τη «Προµήθεια τροφίµων, φρέσκων 
φρούτων και ειδών ατοµικής υγιεινής» για το κοινωνικό παντοπωλείο του ∆ήµου 
∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 6ο: «Έγκριση πρακτικού πρόχειρου διαγωνισµού για τις «Εργασίες δοµηµένης 
καλωδίωσης στο νέο κτίριο του ΚΕΠ Αγ. Στεφάνου»» 

ΘΕΜΑ 7ο:  «Έγκριση πρακτικού πρόχειρου διαγωνισµού για τις εργασίες  « 
Συντήρησης και επισκευής εγκαταστάσεων – οργάνων παιδικών χαρών»». 
ΘΕΜΑ 8ο: «Έγκριση πρακτικού πρόχειρου διαγωνισµού για την  « Προµήθεια 
Υπηρεσίας Καθαρισµού & Συντήρησης του πλαστικού χλοοτάπητα των ∆ηµοτικών 
γηπέδων ποδοσφαίρου»». 
ΘΕΜΑ 9ο: «Αποδέσµευση πιστώσεων για τη «Παροχή Εξειδικευµένου Συµβούλου για 
τη Χρηµατοδότηση του έργου ''Κατασκευή Βρεφονηπιακού Σταθµού της ∆Κ 
∆ιονύσου''»». 
ΘΕΜΑ 10ο: «Έγκριση πρακτικού του ανοικτού επαναληπτικού διαγωνισµού για την 
εργασία «Συντήρηση και επισκευή οχηµάτων και µηχανηµάτων έργων του ∆ήµου µε 
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προµήθεια των ανταλλακτικών», µε συνολικό προϋπολογισµό 29.064,90€ 
συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ 23%». 
ΘΕΜΑ 11ο: «Έγκριση πρακτικού  για την «Προµήθεια Οικοδοµικών Υλικών» και λήψη 
σχετικής απόφασης». 
ΘΕΜΑ 12ο: «Έγκριση πρακτικού ανοικτού µειοδοτικού διαγωνισµού  για την  ασφάλιση 
οχηµάτων και µηχανηµάτων έργου του ∆ήµου ∆ιονύσου από 01.01.2014 – 31.12.2014» 
ΘΕΜΑ 13ο: «Έγκριση πρακτικού πρόχειρου διαγωνισµού για  την  « Προµήθεια 
Υπηρεσίας Αποκοµιδής Ογκωδών Απορριµµάτων » του ∆ήµου ∆ιονύσου» 
ΘΕΜΑ 14ο: «Έγκριση δαπάνης, διάθεση πίστωσης για την δηµοσίευση Κανονιστικών 
αποφάσεων του ∆ηµοτικού Συµβουλίου (άρθρο 79 Ν. 3463/2006)». 

ΘΕΜΑ 15ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για συµψηφιστική πληρωµή 
προστίµου προς ∆ΟΥ Κηφισιάς».  
ΘΕΜΑ 16ο:  «Συµβιβαστική επίλυση διαφοράς µε  κ. ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ ΓΡΗΓΟΡΙΟ περί 
καταβολής αποζηµίωσης για ζηµία που υπέστη  το αυτοκίνητο του από εκσφενδονισµό 
πέτρας που προκλήθηκε από χλοοκοπτικό µηχάνηµα εργαζοµένου του ∆ήµου κατά την 
εκτέλεση της εργασίας του - Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης».  
ΘΕΜΑ 17ο:  «Συµβιβαστική επίλυση διαφοράς µε  κ. KΟΤΖΙΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ περί 
καταβολής αποζηµίωσης για ζηµία που υπέστη το αυτοκίνητο της από πτώση σε 
λακκούβα επί του οδοστρώµατος - Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης».  
ΘΕΜΑ 18ο:  «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης υπέρ της εταιρείας ΕΥΡΩΠΡΑΙΣ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΕΠΕ βάσει της αρ. 274/2013 απόφασης του Ειρηνοδικείου 
Μαραθώνα».  
ΘΕΜΑ 19ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισµού οικ. έτους 
2013». 
ΘΕΜΑ 20ο: «Έκδοση χρηµατικού εντάλµατος προπληρωµής για την  καταβολή 

δαπάνης (οικονοµική συµµετοχή) για εκτέλεση έργων από την ∆Ε∆∆ΗΕ. (τοποθέτηση 

φωτιστικών, µετατόπιση στύλων, επαύξηση ισχύος παροχών, ηλεκτροδότηση πίλλαρ) 

σε κοινόχρηστους χώρους του ∆ήµου ∆ιονύσου. Έγκριση δαπάνης και διάθεση 

πίστωσης». 
ΘΕΜΑ 21ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης υπέρ του Σεραλίδη Γεωργίου 
βάσει της αρ.255/2013 διαταγής πληρωµής του Ειρηνοδικείου Μαραθώνα». 
ΘΕΜΑ 22ο: «∆ιόρθωση της υπ. Αρ.  154/2013   Απόφασης Οικονοµικής 
Επιτροπής  περί έγκρισης, δαπάνης &  διάθεσης   πίστωσης   δικαστικών εξόδων 
της  εταιρείας  ΤΟΜΗ Α.Ε.». 
ΘΕΜΑ 23ο: «Παράταση εξάµηνης διάρκειας σύµβασης µίσθωσης( ΚΕΠ Αγίου 
Στεφάνου) ακινήτου ιδιοκτησίας 1)Ζυµαράκη Νικολάου 2) Μπελίντα-Μάργκαρετ 
Ζυµαράκη και 3) Ερρίκου-Στάνλεϋ Ζυµαράκη». 
ΘΕΜΑ 24ο: «Έκδοση χρηµατικού εντάλµατος προπληρωµής για αποστολή 
αλληλογραφίας και δεµάτων µέσω µηχανήµατος του ΕΛΤΑ στο όνοµα του υπαλλήλου 
του ∆ήµου Αθανασιάδη Στέφανου». 
ΘΕΜΑ 25ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την επιστροφή ποσού 
30.570,86 € λόγω ανάκλησης χρηµατοδότησης έργου «Πράσινη Παρέµβαση σε 
κοινόχρηστους χώρους της πόλης της ∆.Κ Άνοιξης»». 
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ΘΕΜΑ 26ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 
2013 για την ανάθεση «Έκδοση Πιστοποιητικού Ηλεκτρολόγου» του ∆ήµου ∆ιονύσου». 
� ΘΕΜΑ 27ο: «Απευθείας Ανάθεση Επισκευής Βλάβης Αντλητικού Συγκροτήµατος 

Τύπου Booster στο Αντλιοστάσιο της ∆ηµοτικής Ενότητας ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 28ο: «Έγκριση µελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης 
προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2013 για την ανάθεση «Προµήθεια Ασφάλτου» του ∆ήµου 
∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 29ο: «Έγκριση  δαπανών και διάθεση πιστώσεων  από τον  προϋπολογισµό   
του  ∆ήµου  ο.ε.  2013». 
ΘΕΜΑ 30ο: «Αποδοχή ή µη απόφασης περι καταβολής δεδουλευµένων». 
ΘΕΜΑ 31ο: «Λήψη απόφασης περί άσκησης ή µη ενδίκου µέσου (έφεσης) κατά της 
αριθ. 5379/13 απόφασης του Μονοµελούς Πρωτοδικείου Αθηνών που εκδόθηκε επί 
αγωγής Ελένης Κατσαµπέκη και αφορά διεκδίκηση ποσού αµοιβής από σύµβαση 
έργου». 
ΘΕΜΑ 32ο: «Αποζηµίωση ζηµίας αυτοκινήτου της κας Ζορµπά Κωνσταντίνας από 
πληµµύρα». 
ΘΕΜΑ 33ο: «Κατάργηση δίκης υπόθεσης Σοφιανόπουλου». -ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ 
Η.∆.- 
ΘΕΜΑ 34ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισµού ο.ε. 2013, 
για δηµοσιεύσεις στην εφηµερίδα «ΑΤΤΙΚΟ ΒΗΜΑ συνολικού ποσού 210,33€»». 
ΘΕΜΑ 35ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισµού ο.ε. 2013, 
για δηµοσιεύσεις στην εφηµερίδα «ΒΟΡΕΙΑ ΠΡΟΑΣΤΙΑ» συνολικού ποσού 1.476€»». 
ΘΕΜΑ 36ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισµού ο.ε. 2013, 
για δηµοσιεύσεις στην εφηµερίδα «ΒΟΡΕΙΑ ΠΡΟΑΣΤΙΑ» συνολικού ποσού 984€»». 
ΘΕΜΑ 37ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισµού ο.ε. 2013, 
για δηµοσιεύσεις στην εφηµερίδα «ΒΟΡΕΙΝΗ συνολικού ποσού 1.476€»». 
ΘΕΜΑ 38ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισµού ο.ε. 2013, 
για δηµοσιεύσεις στην εφηµερίδα «ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΒΟΡΕΙΩΝ ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ συνολικού 
ποσού 738€»». 
ΘΕΜΑ 39ο: «Σύνταξη Ολοκληρωµένου Πλαισίου ∆ράσης (Ο.Π.∆.) ο.ε. 2014». 
ΘΕΜΑ 40ο: «Προέλεγχος Απολογισµού και ισολογισµού ∆ήµου ∆ιονύσου ο.ε. 2011». 
 
 
 Αφού διαπιστώθηκε νόµιµη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) µελών 
βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω έξι (6) µέλη: 

 
             ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

                     
ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Πέππας Νικόλαος, Πρόεδρος.       1. Μαγγίνα Στέλλα-Σοφία   
2. Παπαχαρτοφύλης Ηλίας  2. Κοντάκης Κυριάκος  
3. Σακελαρίου ∆ιονύσιος  3. Ζαµάνης ∆ιονύσιος 
4. Τζανετή Αγάθη-Έλλη    
5. Πασιπουλαρίδης Αβραάµ 
6. Μπούσµπουρας Αθανάσιος  
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Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον κ. Σερασκέρη Εµµανουήλ, Υπάλληλο του ∆ήµου 
∆ιονύσου. 
Ο ∆ήµαρχος ∆ιονύσου, νοµίµως κληθείς, προσήλθε στη συνεδρίαση. 
 
Ο ∆Σ κ. Ποτίδης Χρήστος προσήλθε µετά τη συζήτηση του 11ου θέµατος της ηµερησίας 
διάταξης. 
Οι ∆Σ κ.κ. Ζαµάνης ∆ιονύσιος και Κοντάκης Κυριάκος προσήλθαν µετά τη συζήτηση του 
12ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης. 
Ο ∆Σ κ. Παπαχαρτοφύλλης Ηλίας αποχώρησε µετά τη συζήτηση του 10ου θέµατος της 
ηµερήσιας διάταξης. 
Ο ∆Σ κ. Μπούσµπουρας Αθανάσιος απουσίαζε κατά την συζήτηση των 16ου και 17ου 
θεµάτων της ηµερήσιας διάταξης. 
 
Αριθµός Απόφασης:  ..382/2013.. 
 
� ΘΕΜΑ 27ο: «Απευθείας Ανάθεση Επισκευής Βλάβης Αντλητικού Συγκροτήµατος 

Τύπου Booster στο Αντλιοστάσιο της ∆ηµοτικής Ενότητας ∆ιονύσου». 
 

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής εισηγήθηκε το θέµα: 
 

Σύµφωνα:  
 
1. Με την παρ. 1 εδαφ. δ του άρθρου 72 του ν. 3852/10 η Οικονοµική Επιτροπή 
«αποφασίζει για την έγκριση των δαπανών και τη διάθεση των πιστώσεων του 
προϋπολογισµού, εκτός από εκείνες που σύµφωνα µε τις κείµενες διατάξεις αποφασίζει 
το δηµοτικό συµβούλιο, καθώς επίσης  αποφασίζει αιτιολογηµένα και για τις 
περιπτώσεις απευθείας ανάθεσης προµηθειών, παροχής υπηρεσιών, εκπόνησης 
µελετών και εκτέλεσης έργων σε εξαιρετικά επείγουσες περιπτώσεις.  
 
2. Με την 206/2013 Απόφαση της Οικονοµικής Επιτροπής έγινε απευθείας ανάθεση της 
αποκατάστασης βλάβης του αντλητικού συγκοτήµατος τύπου booster στο αντλιοστάσιο 
της ∆ηµοτικής Ενότητας ∆ιονύσου στον κ. ∆εληγιάννη Σωτήρη, ύστερα από το γεγονός 
που συνέβει το πρωί της Παρασκευής 28 Ιουνίου 2013, οπότε ο υδραυλικός της 
δηµοτικής ενότητας διαπίστωσε ότι είχε χαµηλή στάθµη ύδατος στη ∆εξαµενή και για το 
λόγο αυτό πήγε στο Αντλιοστάσιο, που βρίσκεται στη θέση Τρία Πεύκα, για να δει εάν 
υπάρχει κάποιο πρόβληµα και διαπίστωσε ότι το αντλητικό συγκρότηµα που ήταν σε 
λειτουργία είχε σταµατήσει εξαιτίας διακοπής ρεύµατος από τη ∆ΕΗ και ταυτόχρονα δεν 
λειτουργούσε και η γεννήτρια που έπρεπε στην περίπτωση διακοπής να έχει ξεκινήσει 
αυτόµατα.  
 
Κατόπιν τούτου ο υδραυλικός µπόρεσε να θέσει σε λειτουργία τη γεννήτρια του 
Αντλιοστασίου, η οποία σηµειωτέον επειδή χρειάζοταν επισκευή για την άρτια 
αποκατάσταση του προβλήµατος που παρουσίασε έγινε σχετική ανάθεση σε άλλο 
κατάλληλο συνεργείο µε την 201/2013 ΑΟΕ, και έτσι µπόρεσε να θέσει σε λειτουργία το 
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εφεδρικό αντλητικό συγκρότηµα, και στη συνέχεια ειδοποιήθηκαν ο Προϊσταµένος 
Υδραυλικός του ∆ήµου, ο αρµόδιος Αντιδήµαρχος Περιβάλλοντος κ. Κοντάκης 
Κυριάκος, η ∆ΕΗ για την αποκατάσταση του προβλήµατος, ο προµηθευτής της 
γεννήτριας για το πρόβληµα που παρουσίαζε η γεννήτρια και ο κ. ∆εληγιάννης Σωτήρης 
προκειµένου να ελέγξει το αντλητικό που δεν λειτουργούσε.  
 
Ο κ. ∆εληγιάννης µετέβει την ίδια ηµέρα γύρω στις 12:00 το µεσηµέρι και διαπίστωσε ότι 
το αντλητικό είχε καµµένο κινητήρα και βλάβη στον ηλεκτρικό πίνακα (κοληµµένα ρελέ) 
η οποία και προκάλεσε τη ζηµιά στον κινητήρα και όπως ενηµέρωσε το είδος αυτής της 
βλάβης στον ηλεκτρικό πίνακα παρουσιάζεται όταν γίνονται συχνές διακοπές ρεύµατος, 
κάτι το οποίο επιβεβαίωσε ο υδραυλικός ότι πράγµατι συνέβει κατά τις τελευταίες 10 
ηµέρες. 
 
Κατόπιν των ανωτέρω, λόγω της ανάγκης άµεσης αποκατάστασης της βλάβης του 
αντλητικού συγκροτήµατος, δόθηκε εκτολή στον κ. ∆εληγιάννη Σωτήρη για την άµεση 
αποκατάσταση της βλάβης µε το ακριβές κόστος της να κοινοποιηθεί στο ∆ήµο από τον 
κ. ∆εληγιάννη µε την ολοκλήρωση της επισκευής προκειµένου να κοινοποιηθεί στην 
Οικονοµική Επιτροπή ώστε να γίνει η έγκρισή της δαπάνης και η διάθεσης της σχετικής 
πίστωσης. 
 
Με την ολοκλήρωση των εργασιών επισκευής, ο κ. ∆εληγιάννης προσκόµισε στο ∆ήµο 
αναλυτική προσφορά µε το είδος και το κόστος των εργασιών που απαιτήθηκαν 
(επισκευή υποβρύχιου ηλεκτροκινητήρα, αυτοµατισµοί αέρος, θερµικά, χρονικά) και η 
οποία επισυνάπτεται στο παρόν. 
 
Σύµφωνα µε αυτή, το συνολικό κόστος επισκευής ανέρχεται σε 8.917,50 € 
συµπεριλαµβανοµένου του ΦΠΑ και παρακαλούµε για την έγκριση της δαπάνης και τη 
διάθεση πίστωσης 8.917,50 € µε χρέωση του Κ.Α. 25.6262.0005 µε ονοµασία 
«Ηλεκτρολογικές Εργασίες Αντλιοστασίων και ∆εξαµενών» προκειµένου να εξοφληθεί ο 
κ. ∆εληγιάννη Σωτήρης. 

 
 Το λόγο πήρε ο ∆Σ κ. Πασιπουλαρίδης και είπε: «Κατ΄ επανάληψη έχω τονίσει σε 
προηγούµενες συνεδριάσεις της Ο.Ε. και αναλυτικότατα αιτιολογήσει, η σύνθεση της 
Ο.Ε. εξακολουθεί να είναι παράνοµη, όπως παράνοµες είναι και οι αποφάσεις που αυτή 
λαµβάνει . Για το λόγο αυτό διαφωνώ µε την εισήγηση.» 
 
                                    Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 
          Λαµβάνοντας υπόψη: 
� Την εισήγηση του Προέδρου. 
� Τις διατάξεις των άρθρων 72 και 75 του Νόµου 3852/2010 «Πρόγραµµα 

Καλλικράτης(ΦΕΚ 87Α΄)». 
� τις διατάξεις των άρθρων 158 «∆απάνες» και  209 «Προµήθειες-Υπηρεσίες-

Μελέτες» του Ν.3463/06,  
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� τo Π.∆.113/2010 περί αναλήψεως υποχρεώσεων από τους διατάκτες & την εγκύκλιο 
30/19664/20.4.11,  
� την 206/2013 Απόφαση της Οικονοµικής Επιτροπής  
� Τις τοποθετήσεις των ∆ηµοτικών Συµβούλων σύµφωνα (λεπτοµέρειες στα 

αποµαγνητοφωνηµένα πρακτικά). 
 
 

Α  Π  Ο  Φ  Α   Σ  Ι  Ζ  Ε Ι  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
ΜΕ ΨΗΦΟΥΣ 5 ΥΠΕΡ και 3 ΚΑΤΑ  

 
Μειοψηφούντων των ∆Σ κ.κ. Πασιπουλαρίδη, Ζαµάνη και Μπούσµπουρα για 

τους λόγους που ανέφεραν στην τοποθέτησή τους και αναλυτικά καταγράφεται στα 
αποµαγνητοφωνηµένα πρακτικά. 

 
Εγκρίνει τη δαπάνη για την επισκευή της Βλάβης Αντλητικού Συγκροτήµατος 

Τύπου Booster στο Αντλιοστάσιο της ∆ηµοτικής Ενότητας ∆ιονύσου και διαθέτει 
πίστωση ύψους €8.917,50 σε βάρος του ΚΑ 25.6262.005 µε ονοµασία «Ηλεκτρολογικές 
Εργασίες Αντλιοστασίων και ∆εξαµενών» προκειµένου να εξοφληθεί ο κ. ∆εληγιάννης 
Σωτήρης. 
 

Η απόφαση αυτή να αναρτηθεί στο διαδικτυακό τόπο του προγράµµατος 
«∆ιαύγεια». 

 Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως: 
Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 

Πέππας Νικόλαος 

ΤΑ   ΜΕΛΗ.  
1. Σακελαρίου ∆ιονύσιος 
2. Τζανετή Αγάθη-Έλλη 
3. Ποτίδης Χρήστος 
4. Κοντάκης Κυριάκος 
5. Πασιπουλαρίδης Αβραάµ 
6. Ζαµάνης ∆ιονύσιος 
7. Μπούσµπουρας Αθανάσιος 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
Ο  ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 
 

Πέππας Νικόλαος 
Αντιδήµαρχος Οικονοµικής ∆ιαχείρισης 

Σχέδιο 
Φάκελος Αποφάσεων  Οικονοµικής Επιτροπής 
Εσωτερική ∆ιανοµή 
- Γραφείο ∆ηµάρχου. 
- ∆/νση Περιβάλλοντος. 
- ∆/νση Οικονοµικών Υπηρεσιών. 
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